

China News

濁水溪社區大學水里分校油畫展 即日起在水里

商工展出

記者吳素珍 / 南投報導 2017-10-13 17:27



水里社大油畫班葉新老師與社區媽媽合影。

偏鄉媽媽的第一次油畫展 - 濁水溪社區大學水里分校「畫旅隨筆」油畫班，106年秋季班社區回饋活動，受水里商工洪春成秘書的邀請，於學校「紅樓雅集」藝文中心展出 17 位師生共 41 件的油畫作品。

在 10 月 13 日舉行畫展茶會中，有學員表示，這是他們第一次拿油畫筆作畫、第一次展覽、第一張作品，而且是第一次在自己的社區高中校園展出。每一幅作品裝起油畫框，有模有樣，頗具專業水準，每位學員對自己的表現感到不可思議，更受到與會貴賓、親朋好友及學校師生的鼓勵與肯定，從他們身上也印證只要願意來接觸藝術，畫畫不是一件難事。



水里社區媽媽韻律舞表演為展覽熱場。

濁水溪社區大學水里分校油畫班是由葉新老師指導教授，迄今已邁入第3年第6個學期，吸引了有夢想卻未實現的愛畫者，一群同好徜徉在油畫樂園中，享受天馬行空，任意揮灑的樂趣。葉新老師教學步驟清晰，讓學員上手容易，風景、花卉、靜物、人物等題材多元，深受學員喜愛。葉新老師表示：「水里是個小鄉鎮，想學畫只能往都會區去找，社大水里分校為方便鄉民，特開了油畫課程。學畫畫是舒解壓力最好的方法之一，是情緒

宣洩的出口；亦是心靈的寄託，溶入藝術美學生活化。不但可以成就個人，更能回饋社區，讓鄉里增添藝文氣息。



水里社大油畫班葉新老師與其作品合影。

劉丙燈校長說：「本展覽讓學校與水里社區連結得更緊密，透過社區媽媽的畫作展出，讓許多從未踏進學校的水里居民進到學校，了解學校在各方

面的進步，以及學校在美感教育推動的用心。」洪春成秘書則認為：「偏鄉水里山城藝文風氣的萌芽從這群愛畫畫的媽媽開始，是值得大家前來給予掌聲及鼓勵。」本展覽活動即日起至 11 月 3 日止，每日 08：00 到 17:00，例假日休館，歡迎各界蒞臨欣賞。